I Mentimeter

Kapitel 3 - Quiz 2

Datenstrukturen, BFS, DFS




Jeder beliebige Wald besitzt keine... M
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Wie Vieb Zusa mmen hangskommnenten msitzt [ Mentimeter
jeder beliebige aufspannende Baum?
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Nach welchem Prinzip funktioniert ein Stapel?
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Ndd‘l webhem PrinZip fljnktbniert eine I Mentimeter
Warteschlange?
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Bl'eddth-First-Seqrch (BFS) benlm als [ Mentimeter
Datenstruktur:
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Depth-First-Search (DFS) benutzt als Datenstruktur:
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webher dieser Baume ist ein BFS-Baum zum I Mentimeter
Graphen G mit dem Startknoten v1?
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Antworten:

Graph G:
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Welcher dieser Baume ist ein DFS-Baum zum
Graphen G mit dem Startknoten v1?
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Antworten:

Graph G:
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